



# Tekstilpromet

Tekstilpromet d.d., trgovina na veliko i malo  
Ulica grada Gospića 1/A, 10 000 Zagreb, Hrvatska  
T (centrala): + 385 1 2700 333, T (veleprodaja): + 385 1 2700 200  
F (veleprodaja): + 385 1 2700 201, E: info@tekstilpromet.hr  
www.tekstilpromet.hr

Ured direktora društva  
T: + 385 1 2700 500, F: + 385 1 2700 514

**ZAGREBAČKA BURZA d.d.**  
**Ivana Lučića 2a/22**  
**10000 ZAGREB**  
**n/r gosp. Tomislava Gračana**

**Zagreb, 20.08.2020.**

**Predmet:** Očitovanje na dopis "Periodični pregled izdavatelja TEKSTILPROMET d.d."

Poštovani gospodine Gračan,

Nastavno na Vaš dopis zaprimljen 12. kolovoza 2020. o periodičnom pregledu izdavatelja TEKSTILPROMET d.d. te zahtjevom za očitovanje, očitujemo se kako slijedi:

- Objava financijskog izvještaja za četvrto tromjesečje 2019.

Zakon o tržištu kapitala propisuje:

**Tromjesečni izvještaj**  
**Članak 468.**

(1) Izdavatelj dionica koji ima sjedište u Republici Hrvatskoj i čije su dionice uvrštene na uređeno tržište u Republici Hrvatskoj obavezan je sastaviti i objaviti javnosti tromjesečni izvještaj za prvo, drugo i treće tromjesečje, što je prije moguće, a najkasnije u roku od jednog mjeseca od proteka odnosno tromjesečja i tromjesečni izvještaj za četvrto tromjesečje, što je prije moguće, a najkasnije u roku od dva mjeseca od proteka četvrtog tromjesečja te osigurati da tromjesečni izvještaj bude dostupan javnosti najmanje pet godina od dana objavljivanja javnosti.

Naime, sudska praksa i pozitivni propisi utvrđuju da se rokovi mogu računati u mjesecima i godinama, a ako je rok određen na navedeni način tada se mjesec računa kao rok od 30 dana, a godina od 365 dana.

Nadalje, zakonski propisi određuju i prolongaciju roka ukoliko posljednji dan roka pada u nedjelju, na blagdan ili drugi dan kad javnopravno tijelo ne radi, pa se slijedom navedenog rok istječe prvog sljedećeg radnog dana.

**Tako Zakon o parničnom postupku propisuje sljedeće:**

"Ako posljednji dan roka pada na državni blagdan, ili u nedjelju ili u koji drugi dan kad sud ne radi, rok istieće protekom prvoga idućeg radnog dana."

**Nadalje Zakon o upravnom postupku u svezi rokova propisuje sljedeće:**

"Kad zadnji dan roka pada u nedjelju, na blagdan ili u drugi dan kad javnopravno tijelo ne radi, rok istieće prvoga sljedećega radnog dana".

Ako se zakonski propisi u računanju rokova primjene na naše postupanje pri objavi financijskog izvješća jasno je vidljivo da je isto u skladu sa Zakonom o tržištu kapitala.

Iz gore citiranog članka jasno je vidljivo da smo kao izdavatelj dionica bili dužni objaviti izvješće u roku od 2 mjeseca od proteka četvrtog tromjesečja 2019. godine. Kako je rok određen u mjesecima tada se presumira da je rok 60 dana, a ako rok pada na dan kada Zagrebačka burza ne radi tada se temeljem Zakona o upravnom postupku, a koji se supsidijarno primjenjuje na Pravila burzi isti rok prolongira za prvi sljedeći radni dan, a to je ponedjeljak 02.03.2020. godine kada je žalitelj i dostavio i objavio izvještaj.

Opće je poznata činjenica da Zagrebačka burza nije radila u subotu niti nedjelju odnosno 29.02. i 01.03.2020. godine.

- Obavijest o stanju vlastitih dionica

Zbog utjecaja epidemije COVID-19 te odluke regulatora o odgodi objave revidiranih financijskih izvješća za prošlu godinu završno s datumom 30.4.2020. na period završno s datumom do 30.6.2020. i obustave poslovanja Društva, koje je za posljedicu imalo iznimno otežanu organizaciju i uvjete poslovanja i s tim povezano raspoloživost svih potrebnih resursa, bili su usporeni i dijelom onemogućeni procesi prikupljanja i obrade podataka.

S prethodnog osnova smo bili mišljenja da su i ostale obveze koje je prema Zagrebačkoj burzi trebalo izvršiti sa 30.4., pa tako i obveza objavljivanja Obavijesti o stanju vlastitih dionica, odgođena na datum objave revidiranih godišnjih izvješća za prethodnu godinu.

Sa 11.5.2020. smo objavili Obavijest o stanju vlastitih dionica na našoj internetskoj stranici, na stranici Hanfe i na stranici Burze.

Smatramo da našim nenamjernim propustom nije počinjena nikakva šteta niti poremećaj na tržištu dionica Tekstilprometa d.d., posebice obzirom da u stanju vlastitih dionica nije bilo promjena u odnosu na prethodno objavljeno stanje i vjerujemo da se ovakva situacija koja je posljedica do sada neviđenih izvanrednih okolnosti neće ponoviti.

S poštovanjem,



Hrvoje Šimić  
 direktor - Uprava